Ata da Segunda Sessão Ordinária da

Décima Oitava Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

- 08 de fevereiro de 2021-

Ao oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h15min, realizou-se a Segunda Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Segunda Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, as atas da Primeira Sessão Ordinária e da Terceira Sessão Extraordinária da Décima Oitava Legislatura são colocadas em votação, não havendo manifestação contrária, são aprovadas. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Em seguida, o Senhor Presidente cumprimentou a família do Ilustre Dr. Diomário de Souza Oliveira, ex-Presidente desta Casa de Leis, solicitando aos nobres Edis Wilson RH e Rutinaldo Bastos a entrega da MOÇÃO DE PESAR N° 1, DE 2021 à família Souza Oliveira, como manifesto de profundo respeito e admiração. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira e Rutinaldo Bastos, em homenagem póstuma ao Dr. Diomário de Souza Oliveira. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 48/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvore na Rua Aristeu Rodrigues da Silva, na altura do nº 305, localizada no Bairro Guapiranga”. Indicação nº 49/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Santa Ana de Jesus, na altura dos números 430 e 476, no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 50/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de ponto de ônibus com cobertura, na Rua Egas Muniz de Arruda Botelho, na altura do número 361, no Bairro Satélite, ao lado do Posto de Informações Turísticas – PIT”. Indicação nº 51/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de uma lixeira coletiva, do tipo caçamba, na Rua Geraldo Bezerra da Silva, na altura do número 184, no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 56/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de desobstrução e reparo de bueiro, na Rua Amélio de Figueredo, altura do nº 476, localizado no bairro Jardim Belas Artes”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 62/2021 – “Indica ao Executivo, que siga os bons exemplos de outras Prefeituras da Região que promulgaram decretos para redução de despesas municipais”. Indicação nº 63/2021 – “Indica ao Executivo, a reconstrução do muro da escola Leonor Mendes de Barros”. Indicação nº 64/2021 – “Indica ao executivo, a isenção das licenças dos ambulantes da praia e artesãos das praças do centro e suarão”. Indicação nº 65/2021 – “Indica ao executivo, a troca ou manutenção dos Semáforos situados no Trevo da Cesp”. Indicação nº 72/2021 – “Indica ao executivo, um plano para cancelamento das taxas exigidas para funcionamento de todos os comércios da cidade, até o final da Pandemia da COVID-19”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 77/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 02 (dois) braços de iluminação pública, na Rua Emília Alves Muller, bem como limpeza e manutenção da via, frente ao número 1458 e 405, localizada no Bairro Jardim Tropical”. Indicação nº 78/2021 – “Indica ao Executivo, providências no sentido de realizar fiscalização quanto à construção inadequada de valetas e lombadas na Rua Manoel Lourenço Leiro, em toda sua extensão no Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 81/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza na Rua das Flores, em toda sua extensão, no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 87/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de calhas nos Postos de Saúde do Munícipio”. Indicação nº 89/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão das Ruas Joaquim Alves Filho e Rua Onze, ambas localizadas no Bairro Jardim Itapel, Savoy”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 66/2021 – “Indica ao Executivo, tratativas com o Governo do Estado de São Paulo, visando a extensão do Programa Prospera ao Município de Itanhaém”. Indicação nº 67/2021 – “Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção e melhorias na Rua Perimetral, localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 68/2021 – “Indica ao Executivo, a execução de serviços de pintura de faixas de pedestres, na Avenida Jaime de Castro, Satélite”. Indicação nº 69/2021 – “Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção e melhorias, na Rua Josué de Lima, localizada no Balneário Marrocos”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 70/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutores de velocidades, do tipo lombadas, ao longo das Avenidas Vereador Armando Ferreira e Walter Apelian”. Indicação nº 71/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas, em toda a extensão da Rua Jardim n° 337, localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 73/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas, em toda a extensão das Avenidas José Simone, Odair de Souza Siqueira e suas travessas, localizadas no Jardim Jamaica”. Indicação nº 76/2021 - “Indica ao Executivo, a mudança no local de atendimento do CRAS Centro de Referência da Assistência Social, localizado atualmente na Regional do Bairro Gaivotas”. Indicação nº 90/2021 - “Indica ao Executivo, estudos objetivando a instalação de uma Sub Prefeitura no Bairro Balneário Gaivotas”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 75/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpada na Rua Lia Maria, altura do n° 800, Vila Loty lado morro”. Indicação nº 82/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento na Rua Arthur Maia de Almeida Ramos, localizada no bairro Balneário Jequitibá”. Indicação nº 85/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento na Rua Boa Esperança do Sul Vila Loty Lado Morro”. Indicação nº 86/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida. Pedro Walmore de Araújo, localizada no Jardim Grandesp, entre as Avenidas Armenia e Sorocabana”. Indicação nº 88/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de roçada e limpeza na Avenida Sorocabana, entre o Balneário Tupi e Grandesp, lado morro”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 52/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de redutores de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Coronel Joaquim Branco, na altura do nº 1855, localizada no Bairro Jardim Savoy”. Indicação nº 53/2021 – “Indica ao Executivo, o recapeamento asfáltico em toda a extensão das Avenidas Pedro Américo e Sorocabana, a partir da Rua Maria Cândida Campos Aragão, no trecho compreendido do Bairro Belas Artes até o Bairro Jardim Grandesp”. Indicação nº 54/2021 – “Indica ao Executivo, a substituição de 1 (um) poste pequeno instalado provisoriamente, e a instalação de 5 (cinco) braços com as devidas luminárias, ambos localizados na Avenida Conceição de Itanhaém, no trecho entre o Cemitério e a Rua Brasília Seckler, no bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 55/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) poste e 02 (dois) braços de iluminação pública, no trecho entre o final da Avenida Conceição de Itanhaém e Avenida do Clube, localizada, em frente ao rio, no Bairro Jardim Equitação”. Indicação nº 74/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e desobstrução das galerias (bocas de lobo) de águas pluviais, existentes na Avenida Camburiu (Lado Praia), situada no Bairro Jardim Cibratel II”. VEREADOR RUTINALDO DOS SANTOS BASTOS:  Indicação nº 47/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Roberto Apelian, localizada no Bairro Balneário Gaivota”. Indicação nº 91/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento, em toda extensão da Rua Bauru, localizada no bairro Cibratel I”. Indicação nº 92/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza das valas e manutenção na estrada Coronel Joaquim Branco, em toda extensão do bairro Jardim Aguapeú e Parque Vergara”. Indicação nº 93/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Pernambuco, bairro Balneário Gaivota”. Indicação nº 94/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de poste e lâmpadas, em toda a extensão da avenida Marginal, lado morro, Bairro Balneário Gaivota”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 79/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento nas ruas Valentim Corredoira Porto e João Ferreira, localizadas no Jardim Coronel”. Indicação nº 80/2021 – “Indica ao Executivo, execução de serviços de manutenção e limpeza da Avenida Ipiranga, lado morro, bairro Jardim Suarão”. Indicação nº 83/2021 - “Indica ao Executivo, a implantação de faixa elevada (lombo-faixa) para travessia de pedestres em frente à Igreja Nossa Senhora do Sion, no Bairro do Suarão”. Indicação nº 84/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção e nivelamento na Rua Luiz Rodrigues, nº 1248, localizada no Bairro Laranjeiras”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 57/2021 – “Indica ao Executivo, a adequação da lombada com faixa de pedestre instalada na Avenida Presidente Vargas, no trecho compreendido entre as Ruas Cesário Bastos e Leopoldino Araújo, no Centro”. Indicação nº 58/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e manutenção das lajotas, na Rua Cotinha Magalhães, em toda sua extensão, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação nº 59/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção da Avenida Flácides Ferreira, lado morro, bairro Balneário Gaivota”. Indicação nº 60/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção da Rua Benedito Ricardo dos Passos, no bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 61/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua 17, travessa da Rua Timóteo Garcia Lamas, localizada no bairro Nova Itanhaém”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. Requerimento nº 14, de 2021, de Autoria do Vereador wilson oliveira SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Rutinaldo dos Santos Bastos e Silvio César de Oliveira. “Solicita à Sabesp, um relatório detalhado e discriminado sobre a qualidade da água distribuída ao Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 15, de 2021, de Autoria do Vereador FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Lucas Gabriel Setubal Abbasi e Rutinaldo dos Santos Bastos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a existência de estudo que demonstre a vantajosidade da execução de serviços de sinalização viária horizontal pela Secretaria de Trânsito e Segurança Municipal, e outras providências”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 16, de 2021, de Autoria do Vereador CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON, subscrito pelo nobre Edil Rutinaldo dos Santos Bastos. “Solicita ao Executivo, explicações e tomada de providências acerca das questões de Trânsito e Segurança do município de Itanhaém-SP”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 17, de 2021, de Autoria do Vereador CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, explicações e tomada de providências acerca de questões Educacionais do município de Itanhaém-SP”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 18, de 2021, de Autoria do Vereador FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Lucas Gabriel Setubal Abbasi e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a eventual existência de Termos de Cooperação “Adote uma Praça” firmados entre particulares e a Administração Pública Municipal, atualmente vigentes”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 19, de 2021, de Autoria do Vereador sILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Rutinaldo dos Santos Bastos e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Polícia Militar, informações referentes ao número de policiais lotados no município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 20, de 2021, de Autoria do Vereador sILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Rutinaldo dos Santos Bastos e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Elektro, informações a respeito dos fios de telefonia nos postes de sua responsabilidade”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 21, de 2021, de Autoria do Vereador WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Rutinaldo dos Santos Bastos e Silvio César de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações a respeito do Plano de Vacinação contra a Covid-19 adotado pelo município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Wilson Oliveira Santos e Rutinaldo dos Santos Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 22, de 2021, de Autoria do Vereador jOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Fernando da Silva X. de Miranda, Rutinaldo dos Santos Bastos, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao DER, que informe sobre a possibilidade de implantar uma passarela, na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega SP-055/165 altura do 318 km, no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto Pereira do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 23, de 2021, de Autoria do Vereador jOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Fernando da Silva X. de Miranda, Rutinaldo dos Santos Bastos, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao DER, que informe sobre a possibilidade de implantar uma passarela, na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega SP-055 altura do 334 km, no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto Pereira do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 24, de 2021, de Autoria do Vereador FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, José Roberto Pereira do Nascimento, Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Rutinaldo dos Santos Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações quanto a possibilidade de proceder às tratativas junto ao Governo Estadual, objetivando a possibilidade de implantar o Banco de Sangue no Hospital Regional Jorge Rossmann, na forma que especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Fernando da Silva X. de Miranda e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 25, de 2021, de Autoria do Vereador Lucas gabriel setubal abbasi, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira e Rutinaldo dos Santos Bastos. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de se implantar 22 (vinte e dois) box para a venda de pescados no Píer dos Pescadores, cais do Guaraú”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Rutinaldo dos Santos Bastos e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 26, de 2021, de Autoria do Vereador FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fábio dos Santos Pereira, José Roberto Pereira do Nascimento, Rutinaldo dos Santos Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações quanto a possibilidade de firmar parceria junto ao Governo do Estado, objetivando a implantação de Tratamento e Prevenção da Endometriose, em nosso Município, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando da Silva X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 27, de 2021, de Autoria do Vereador RUTINALDO DOS SANTOS BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto Pereira do Nascimento, Lucas Gabriel Setubal Abbasi e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo informações sobre a eventual existência de projeto de contenção de enchentes, na Estrada Gentil Perez, altura da entrada do bairro Jardim Coronel, trecho cortado pelo rio”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo dos Santos Bastos, Arlindo Martins e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo dos Santos Bastos, Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Oliveira Santos. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h42min. Reiniciados os trabalhos às 19h52, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia e informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA ESPECIAL aos Projetos de Lei n° 6, 7 e 8, de 2021, de autoria do EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 6, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 550.000,00 (quinhentos e cinquenta mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 6, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 6, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Logo após, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 7, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais), para reforço de dotação constante da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 7, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 7, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Na sequência, a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 8, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para reforço de dotação constante da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 8, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 8, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Carlos Henrique S. Garzon, Silvio Cesar de Oliveira e Fernando S. X. de Miranda. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para falar, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 15 de fevereiro de 2021, às 18h00, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h55min. Para constar, eu, _________________  Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, oito de fevereiro de dois mil e vinte e um. 
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